

希慎興業有限公司

可持續發展政策

(於 2023 年 2 月最後審閱及獲批准)

1. 目的

1.1. 希慎承諾於在我們的營運與架構上貫徹可持續發展的原則和做法,並致力為我們的持份者與所服務的社區創造積極並具明顯變化的影響。

2. 適用範圍

- 2.1. 本政策適用於本集團所有員工。
- 2.2. 希慎應向與本集團有業務往來的關連第三方(例如:顧問·承辦商·供應商·租戶)分享本政策·並鼓勵他們支持和加強可持續發展。

3. 我們的承諾

3.1. 環境保護

- 透過可持續建築設計及營運、創新和有效善用自然資源、盡量減低業 務對環境構成的負面影響;
- 為應對氣候變化和提升業務抗禦力作出貢獻;
- 就公司的綠色建築標準及環境考慮因素,與租戶和顧客進行溝通,並 鼓勵他們實行與本政策相符的可持續發展措施;
- 有關更多詳細資訊,可參閱公司網站的環境政策。

3.2. 社區參與

- 貫徹可持續發展目標及措施,鼓勵僱員、租戶、顧客、供應商、股東和其他持份者參與;
- 在希慎物業組合內為所有持份者提供及維持安全而健康的環境;
- 為業務營運所在的社區積極作出貢獻·包括投資及聯繫當地社區·以 及尊重其文化及傳統;
- 公平對待僱員,並營造一個能讓他們盡展潛能的工作環境;

3.3. 企業管治

- 恪守高度操守及企業管治標準;
- 維持強健的企業管治架構;和



- 確保全面遵守所有適用法律及規例·努力在切實可行的情況下應用最 佳實務;
- 有關更多詳細資訊,可參閱公司網站的集團政策及企業管治。

4. 監察及報告

4.1 我們承諾以具透明度及問責的方式,定期監察並每年於其可持續報告中,公開 披露及滙報我們的表現,以示本政策的有效性。

5. 批准及審閱本政策

- 5.1 本政策已獲董事會批准,並將至少每年檢討本政策,以確保其持續有效。本政策的中文譯本僅供參考,文義如與英文有歧異,概以英文版本為準。
- 5.2 對本政策的內容及應用有任何查詢·請電郵至 <u>sustainability@hysan.com.hk</u> 與可持續發展部聯絡。

釋義:

「董事會」指本公司董事會。

「本公司」指希慎興業有限公司。

「本集團」指本公司及其附屬公司。